

О реализации Гранта IDF 27224-KZ Международного Банка Реконструкции и Развития

Постановление Правительства Республики Казахстан от 22 апреля 1999 года № 452

В целях эффективного использования IDF 27224-KZ Международного Банка Реконструкции и Развития для улучшения продуктивности, рентабельности и стабильности производства пшеницы в Казахстане Правительство Республики Казахстан

- 1. Определить ответственным исполнителем по реализации Гранта IDF 27224-KZ Международного Банка Реконструкции и Развития с правом распоряжения средствами данного Гранта Республиканское государственное казенное предприятие "Национальный академический центр аграрных исследований Республики Казахстан Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан".
 - 2. Контроль за использованием средств Гранта возложить на

Министерство науки и высшего образования Республики Казахстан.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Э.Жакупова Л.Цай)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан